PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDOS Y BASES

Problema617: La piridina es una base organica que reacciona con el agua segun la reaccion:
CsHsNg + HoO S CsHsNH (o) + OH (o).

(Cual es la concentracion del ion CsHsNH™ en una disolucion 0,1M de piridina?. ;Cual es el pH de

la disolucion? K, = 1,8-10”°

CsH:Ng + H:0 S CsHsNH' o + OH
[inic.] 0,1 - =
[equil.] 0,1 —x X X

_[CHNH'J[OH'] ¥’
[C.HN] 0,1- x

=1,8:107°

b

como K, << 1= x<<0,1 =>0,1 -x=0,1

2
%z 1,8:107° X=4/0,1-1,8-10° = 1,34-10°M = [C;H,NH" ]
pOH = -1og[OH ]= -log1,34:107° = 4,87

pH=14- pOH=14- 4,87= 9,13
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